

# СТУДЕНТ ДЕНЬ

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОДАЙБИНСКОГО ГОРНОГО ТЕХНИКУМА

ВЫПУСК № 12

21.01.2021

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Волонтерство - это твой выбор!

Производственная практика 2020

С Днём студента!

Сегодня наш день!

25 января - День студента!

О дистанционном обучении



Открытие IV Спартакиады БГТ «Мы за здоровый образ жизни!»

Выпускники - гордость техникума!

Проба пера

Использовано название газеты Воркутинского филиала УГТУ

## Волонтерство - это твой выбор!

Волонтер, кто он? Если заглянуть в словарь, мы узнаем, что волонтер — это «человек - доброволец». Человек, который заботится о людях, помогая им добровольно и без какой-либо выгоды. А награда за это - благодарность и признательность

Все ребята у нас добросовестные и трудолюбивые, однако есть активные участники, которые успевают побывать на всех мероприятиях. Именно таким студентам в День добровольца (волонтера) начальник отдела молодежной политики и



людей, которым оказана существенная помощь.

В нашем техникуме активно развивается волонтерское движение «Добро#БГТ». Основными целями движения является вовлечение студентов в проекты, связанные с оказанием социальной и иной поддержки различным группам населения, налаживание сотрудничества с социальными партнерами для совместной социально-значимой деятельности.

На данный момент волонтерское объединение насчитывает 88 студентов! Только в текущем учебном году студентами под общим руководством педагога-организатора Евгении Александровны Тихоновой, осуществлено 17 социальных проектов, среди которых проведение различных здоровьесберегающих акций как в учреждении, так и среди населения города Бодайбо, оказание социальной помощи незащищенным слоям населения, среди которых многолетние и маломужские семьи, пожилые и одинокие люди. И, конечно, наши волонтеры не остаются в стороне в условиях распространения коронавируса, осуществляя доставку продуктов питания, лекарств и предметов первой необходимости нуждающимся, соблюдающим режим самоизоляции.

спорта Администрации МО г. Бодайбо и района Ирина Савельевна Ворожцова, вручила самый важный документ для каждого добровольца - «Личные книжки волонтера», в которую вносятся все полезные и социально значимые дела и поступки. Заветная «книжка» дает ее обладателям не только дополнительные баллы при поступлении в высшее учебное заведение, но и возможность принимать участие в районных и областных конкурсах. Также за вклад в развитие волонтерского движения на территории Бодайбинского района, грамотами мэра г. Бодайбо и района награждены студенты группы МД-17 - Герасимова Елена, Зимина Елизавета, Акименко Елизавета, Непряхина Маргарита; группы ТЭО-17 - Борщев Александр, Зверев Андрей; группы ГПР-17 - Еремина Арина и Еремина Ирина; студент группы МД-19 Тихонов Павел.

Уважаемые студенты, если вы чувствуете в себе силы изменять мир к лучшему, готовы к ответственной, но интересной и благодарной работе, то мы будем рады видеть вас в нашей команде «Добро#БГТ»!

Е.С. Круглова,  
заместитель директора по УВР

## Производственная практика 2020

Производственная практика является частью образовательного процесса, призванная закрепить полученные теоретические знания и навыки, приобрести необходимые умения и опыт практической работы по выбранной специальности.

В соответствии с учебным планом и графиком прохождения учебной и производственной (профессиональной) практики с мая по сентябрь текущего учебного года, студенты теперь уже 4 курса групп: ОГР-17, МД-17, ГПР-17, ТЭО-17 проходили производственную практику.

Каждому студенту, направленному на производственную практику, было выдано индивидуальное задание с целью сбора информации для отчета, который служит исходным материалом для выполнения курсовых проектов (работ) по профессиональным модулям, для формирования у обучающегося первоначального практического опыта по выбранной специальности.



Нелегко пришлось при устройстве студентов на практику на предприятия города Бодайбо и района. Время прохождения производственной практики пришлось как раз в разгар пандемии, и конечно не было полной уверенности в том, что студенты техникума попадут на предприятия. А им всем без исключения хотелось оказаться внутри производственного процесса. Ведь при прохождении практики на производстве каждому важно приобрести практический опыт и окончательно утвердиться в выборе своей профессии.



Не смотря на возникшие трудности, из общего количества студентов, направленных на производственную практику, удалось более 80 % студентам приобщиться к работе на производстве, непосредственно на золотодобывающих участках, работать на бурильных станках, промприборах, в лабораториях, в цехах и т. д., ощутив на себе все «прелести» работы на производстве. Тем ребятам, кто по известным причинам не смог пройти практику на производстве (это в основном девочки) предприятия предоставили возможность собрать необходимую информацию для подготовки отчетов по практике.

Во время прохождения практики на производстве, студенты вели дневники практики, в который заносили сведения о проделанной работе.

По окончании прохождения практики студентами были сформированы отчеты о производственной практике, в



котором содержатся результаты проделанной студентами работы на производстве в соответствии с индивидуальным заданием, с приложением необходимых расчетов, схем и картографическим материалом.

Хочется заметить, что по итогам прохождения практики на производстве, студентам Бодайбинского горного техникума руководители производственной практики от предпри-

ятий дали положительные отзывы и отличные характеристики, эффективность и качество выполнения работ во время практики оценили на «Хорошо» и «Отлично».

Защитили свои отчеты по производственной практике студенты 4 курсов групп: ОГР-17; МД-17; ГПР-17; ТЭО-17 также на «4» и «5». МОЛОДЦЫ!

Очень надеюсь, что станут устоявшимися те навыки, которые ребята приобрели в период практики.



На период с 01 сентября 2020 года до 05 апреля 2021 года ушли на производственную практику студенты 3 курса группы АТМ-18. Многие из них добросовестно выполняют работу, которую доверяют им на производстве, набираются практического опыта, профессионализма и овладевают секретами своей будущей профессии.

В наступившем 2021 году, хочу пожелать всем студентам техникума, кто прошел «школу» приобрете-

ния практического опыта на предприятии, всем ребятам, которые сейчас находятся в ремонтных мастерских и других участках производственного процесса, а также тем, кому предстоит этот путь, всем преподавателям, коллегам: пусть Новый год будет для всех нас удачным и плодотворным, пусть будет годом новых возможностей и достижений, наполнен яркими событиями и добрыми делами, пусть у всех у нас будет больше поводов для оптимизма и хорошего настроения!

И.В. Верницкая,  
Заместитель директора по УПР

### В истории нет ярче прецедента, в Татьянин день назначен День студента!

25 января в России традиционно празднуется День студента. И вот несколько интересных фактов об этом дне.

**ФАКТ!** Православная церковь в этот день вспоминает святую мученицу Татьяну, студенты и профессорско-преподавательский состав Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова отмечают день рождения МГУ - 25 января 1755 году императрица Елизавета подписала Указ об основании Московского университета. Идея создания и проект Университета принадлежат русскому ученому М.В. Ломоносову и генерал-адъютанту И.И. Шувалову, которые понимали, насколько значимым для Российской Империи является создание такого научного учреждения. Этот указ стал подарком в день именин матери графа Шувалова – Татьяны.

**ФАКТ!** Изначально Татьянин день праздновался как день рождения университета, позднее стал праздником для всех студентов. В этот день студенты веселились и пили медовуху, катались на санях и коньках. После революции 1917 года традиции стали отмирать. Возродить обычай стали в 90-е годы.

**ФАКТ!** Имя Татьяна на самом деле римского происхождения и означает «устроительница, учредительница». В России имя стало популярным после романа Пушкина «Евгений Онегин». Ответ Татьяны Лариной возлюбленному Онегину в конце книги: «Я вас люблю (к чему лукавить?), но я другому отдана; и буду век ему верна» выдержан в духе христианства, а ее имя стало символом верности и неотступности от своих убеждений.

**ФАКТ!** Самая популярная и известная традиция в этот день: студенты выходят на балкон или выглядывают в окно, трясут своей зачеткой и произносят: «Шара, при-

ди!» или «Халява, приди!». Особенно повезет тем, кто услышит в ответ: «Уже в пути».

*Дорогие студенты Бодайбинского горного техникума! Поздравляем Вас с Днем российского студенчества!*

*Студенческие годы - яркий, динамичный и переломный период в жизни каждого человека: время смелых идей и надежд, чудесная пора юности, любви, дружбы и творческих начинаний. Это время, когда закладываются основы будущей карьеры, формируется жизненная позиция человека, приобретает самый главный капитал - знания. Студенчество всегда было и остается наиболее деятельной и мобильной частью общества.*



*Мы гордимся достижениями наших выпускников и знаем, что для бодайбинских студентов нет ничего невозможного. Главное - искреннее желание развиваться и усердно учиться.*

*День студента - это, несомненно, и праздник наших преподавателей, всех тех, кто передает учащимся опыт и знания.*

*От всего сердца желаем энергии, вдохновения и крепкого здоровья. Пусть сдадутся все зачеты, легкими будут экзамены, удачными станут «билеты», короткими покажутся «пары» и исчезнут все «хвосты»!*

### «Мы в дистант входили плача, выходили хохоча...»

В условиях, возникших, в связи с ухудшением эпидемиологической обстановки, в 2019 - 2020 уч. году в ГБПОУ ИО «Бодайбинский горный техникум», согласно распоряжениям МО Иркутской области было организовано быстро, без промедлений и загвоздок дистанционное обучение. Мнений о необходимости практики такой формы обучения самые различные, а часто и совершенно противоположные. Дистанционное обучение — форма получения образования,



при которой в образовательном процессе используются традиционные и специфические методы, средства и формы обучения, основанные на компьютерных и телекоммуникационных технологиях. В основе дистанционного обучения лежит интенсивная и целенаправленная самостоятельная работа студента. А учиться, возможно, в удобном месте, по индивидуальному графику, с применением специальных средств обучения, а также согласовывая деятельность с преподавателем по электронной почте, телефону и возможно очно. Студенты техникума единодушны во мнении, что бесспорным преимуществом дистанционного образования является то, что оно предоставляет возможность не отставать от учебной программы. В дистанционной беседе студенты отмечали, что одно из главных преимуществ дистанционного обучения заключается в правильном расходовании одного из самых ценных ресурсов - времени. Образовательный процесс идет своим ходом. Как в аудитории, так и в рам-

ках онлайн-платформы обсуждаются темы занятий, студенты слушают лекции, выполняют практические задания, сдают зачеты и экзамены. Для многих студентов дистанционный формат обучения дал возможность совмещать работу и учебу.

Несмотря на большое количество положительных моментов, дистанционное обучение имеет и ряд недостатков. Во-первых, наличие персонального компьютера и постоянный доступ в Интернет. Главная проблема, с которой столкнулись студенты в ходе дистанционного образования - это неустойчивая интернет-связь.

Во-вторых, сложность мотивации студента. При дистанционной форме обучения студент обязательно должен обладать самодисциплиной и сознательностью. В-третьих, возникает сложность с проверкой знаний, а именно невозможность наблюдать за добросовестным выполнением самостоятельных заданий. Преподаватель видит лишь результат, представленный студентом, и не может отследить процесс выполнения задания. Также студенты отмечают недостаток общения с преподавателем и практических занятий.

Несмотря на трудности, благодаря слаженному взаимодействию преподавателей и студентов в сложившихся обстоятельствах учебный процесс продолжается. Отметим, что в течение последних дней среди студентов популярна шутка о том, что теперь на уроках присутствует гораздо больше студентов, чем обычно.

Е.В. Фролова  
Заведующая учебной частью очного отделения

## НАША ГОРДОСТЬ — НАШИ ВЫПУСКНИКИ!

Ольга Васильевна окончила Бодайбинский горный техникум по специальности техник-маркшейдер в 1985 году.

По окончании техникума попала по распределению на прииск «Дальняя Тайга», где работала с 1985-1990 годы в качестве съемщика-замерщика четвертого разряда, участкового маркшейдера, продолжив трудовую деятельность на прииске «Дражный» с 1990 года по 1996 год в маркшейдерском отделе участковым маркшейдером, чертежником, доводчиком на драге № 61, горным мастером на участке полигона драги № 61. Одновременно с трудовой деятельностью, Ольга Васильевна получила высшее образование, по специальности «Открытые горные работы» квалификации горный инженер, окончив в 1995 году Иркутский государственный технический университет.

С 1 сентября 1997 года начала свою трудовую деятельность в качестве преподавателя специальных дисциплин в Бодайбинском горном техникуме, в котором трудится и до настоящего времени.

Ольга Васильевна является преподавателем высшей категории, председателем предметно-цикловой комиссии горных дисциплин, руководителем курсового и дипломного проектирования специальности Открытые горные работы. Имеет благодарность и почетную грамоту Министерства образования Иркутской области, в 2020 году награждена нагрудным знаком «Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации».

Добрая и строгая одновременно, Ольга Васильевна пробуждает интерес студентов к учебе, к познанию нового и неизведанного.

Желаем Ольге Васильевне крепкого здоровья, профессиональных и жизненных успехов!

Е.С. Круглова,  
заместитель директора по УВР



## ПРОБА ПЕРА

Мне так мало этой встречи,  
Время робкое, прости,  
Вечен тот, кто человекен,  
Сердце ноет изнутри.

Голод суть мою сдает,  
Рвутся нити тут и там,  
Я прощён забытым маем,  
Должен я твоим годам.

Лёгок день - предвестник ночи,  
Ночь сжигает целый мир,  
Если думаешь о ком-то,  
Быть тогда тебе живым.

Молодым есть шанс остаться,  
Только, жаль, стареет плоть,  
Если в Вечности скитаться,  
Бог тебя там не найдет.

Мне так мало этой встречи,  
Время снова дало знать,  
Спорят люди с чем-то Вечным,  
Будто вечность дарит шанс...

К.Д. Артамонов  
инженер-программист БГТ

## Открытие IV Спартакиады БГТ «Мы за здоровый образ жизни!»



Ставшее традиционным спортивным мероприятием техникума Спартакиада БГТ «Мы за здоровый образ жизни!» стартует 26 января! В соревнованиях примут участие 17 групп техникума. Студенты соревнуются по различным видам спорта, в рамках Спартакиады, таких как баскетбол, волейбол, настольный теннис, ОФП, стрельба, мини-футбол. Уже во вторник, на открытии четвертой Спартакиады, студентов техникума ждет увлекательное и зрелищное соревнование - перетягивание каната.

Командное первенство в общем зачете Спартакиады определяется по наименьшей сумме мест по результатам участия. При равенстве очков преимущество получает группа, которая приняла участие в большем количестве видов Спартакиады. Учебная группа, победившая в общем зачете, награждается переходящим кубком. Учебные группы, занявшие первое, второе, третье место, группы победившие в отдельных видах спорта, награждаются грамотами и призами.

Желаем участникам соревнований стойкости, упорства, слаженной работы в команде!

Профессор, устав вытягивать студента на тройку, говорит:

-Ну ладно ...Скажи, по какому предмету читались лекции?

Студент молчит.

-Так...Скажи хоть, кто читал лекции?

Студент молчит.

-Наводящий вопрос: ты или я?



Самая большая студенческая ложь - это «Список использованной литературы».



Смотрите нас на сайте:  
бгт.образование38.рф, в социальных сетях Одноклассники <https://ok.ru/group/55787610832924>; ВКонтакте <https://vk.com/bgt.education>

Газета выпускается при поддержке Администрации Бодайбинского городского поселения